
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL DE POLÍTICA
URBANA E AMBIENTAL

Nº 03/2022, REALIZADA EM 06 DE MAIO DE 2022.

Às quinze horas e trinta minutos do dia seis de maio de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a
Comissão Especial  de Política Urbana e Ambiental  (CPUA), do Conselho de Arquitetura e
Urbanismo de Sergipe (CAU/SE),  em formato de videoconferência  por meio da plataforma
Zoom.  Sob  a  coordenação  de  Shirley  Carvalho  Dantas,  estavam  presentes  Ítalo  César
Montalvão  Guedes  –  Conselheiro  membro,  César  Henriques  Matos  e  Silva – Conselheiro
membro,  Heloisa Diniz de Rezende – Presidente do CAU/SE, Ricardo Soares Mascarello –
Conselheiro  federal  titular,  Julio  Filgueira  -  Consultor  externo,  Hanna  Oliveira  Moreira  –
Assessora da Comissão e Victor Moreira Santos – Assistente de Atendimento.  1. Verificação
do quórum: A coordenadora Shirley Dantas iniciou a sessão agradecendo a presença de todos.
2.   Informes do Fórum de ATHIS em Fortaleza/CE:   A presidente Heloisa Diniz informou os
presentes sobre as oficinas oferecidas no Fórum e destacou o debate acerca da ampliação do
direito social à moradia, além dos limites do empreendedorismo social, com políticas públicas
que  enfatizem  famílias  com  renda  inferior  a  três  salários  mínimos.  3.  Informes  Desafio
Universitário: O  conselheiro  Ítalo  Montalvão  comunicou  que,  após  o  encerramento  das
inscrições no dia 18/04/2022, houve, no dia 27/04/2022, um encontro virtual  direcionado a
sanar  dúvidas  dos  participantes,  a  gravação do encontro  será  disponibilizada.  O envio  dos
trabalhos acadêmicos, bem como a análise de elegibilidade dos inscritos, pautada no disposto
no edital, será realizada entre os dias 20/06/2022 e 27/06/2022. A avaliação será realizada pelo
júri de 04/07/2022 a 08/07/2022 e os vencedores serão anunciados em 12/07/2022. O júri será
formado por Andréa Arruda, Manoela Jordão e Antônio Couto com a suplência de Camila Leal.
4. Informes CAU/BR: O conselheiro federal Ricardo Mascarello informou que participará do
seminário promovido pela  CPUA-CAU/BR sobre ATHIS a ser realizado no mês de maio em
Maceió/AL,  uma  parceria  ONU-Habitat,  Prefeitura  de  Maceió  e  CAU/AL,  bem  como
participará  do  Fórum  de  ATHIS  de  prefeituras  do  Rio  Grande  do  Norte.  5.  Ações  do
planejamento estratégico: A conselheira Shirley Dantas ficou responsável por orçar os custos
inerentes à transformação do curso IBDU em módulos organizados didaticamente. Foi sugerida
uma capacitação prática em complemento ao curso oferecido sobre ATHIS pelo CAU/SC, as
estratégias  para esse projeto serão definidas em reunião com a prefeitura de São Cristóvão
prevista  para  o  dia  13/05/2022.  Foram  reunidos  modelos  de  convênios  tendo  em  vista  a
residência em ATHIS da Universidade Federal de Sergipe. Determinou-se que o novo assessor
da CPUA-CAU/SE, Victor Moreira, assumirá a ação de mapeamento dos Planos Diretores dos
municípios sergipanos. Com vistas a viabilizar programas de ATHIS, o CAU buscará contatos
com executivo e legislativo para instruir sobre editais para habitações de interesse social. 6. O
que  ocorrer: Nada  mais  havendo  a  tratar,  Shirley  Carvalho  Dantas  declarou  encerrada  a
reunião.  Considerando  a  autorização  do  Plenário,  a  necessidade  de  ações  cautelosas  em
defesa  da  saúde  dos  membros  do  Plenário,  convidados  e  colaboradores  do  Conselho  e  a
implantação  de  reuniões  deliberativas  virtuais,  atesto  a  veracidade  e  a  autenticidade  das
informações prestadas.

Hanna Oliveira Moreira
Assessora CPUA-CAU/SE
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